

A-LEAGUE... ΚΑΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Συγκεκριμένα το Σέντραλ Κοστ που βρίσκεται στην Μαλαισία και λαμβάνει μέρος σε ποδοσφαιρικό τουρνουά με συμμετοχή οκτώ ομάδων, μετά την δεύτερη αγωνιστική μετρά δύο νίκες, με τους Μάρινερς να έχουν πάρει κεφάλι στον πίνακα της βαθμολογίας. Μια ακόμη νίκη και θα βρεθεί στον τελικό του Menpora Cup όπου συμμετέχει η ομάδα του Άρνολντ. Την περασμένη Κυριακή το Σέντραλ Κοστ νίκησε άνετα την ομάδα κάτω των 23 ετών της Harimau Muda με 2-0, έχοντας για σκόρερς τους Ματ Σάιμον και Μίτσελ Ντούκ.

Το Γουέστερν Σίδνεϊ την περασμένη Κυριακή στο γήπεδο του Penrith, υποδέχτηκε την Αντελάντ Γιουνάιτεντ με τις δύο ομάδες να εξέρχονται ισόπαλες με 1-1, με τον Νίγκελ Μπόργκατ με αυτογκόλ να ανοίγει το σκορ μόλις στο 7' και τον Σέρτζιο Κίριο να ισοφαρίζει για λογαριασμό της ομάδας της Αδελαΐδας στο 47'. Μετά την ισοφάριση ο Τόνι Πόποβιτς «έριξε» στον

αγωνιστικό χώρο τους Σίντζι Ονο, Μαρκ Μπρίτζ, Γιουσούφ Χέρσι για να κερδίσει τον αγώνα και τις εντυπώσεις, αλλά δεν τα κατάφερε.

Στο μακρινό Κέρνς το Μπρίσμπαϊν Ρόαρ φιλοδότησε με τέσσερα φιλικά τέρματα το Σίδνεϊ FC, πιστοποιώντας ότι και αυτή τη σεζόν θα πρωταγωνιστήσει, αντίθετα με την ομάδα του Φρανκ Φαρίνα που έδειξε πολλά σημεία αδυναμίας. Τελικό σκορ 4-1 με τους 4707 φιλάθλους που παρακολούθησαν το παιχνίδι στο Barlow Park να απαιτούν να αγωνιστεί ο Ντελ Πιέρο φωνάζοντας ρυθμικά σε όλη σχεδόν την διάρκεια του αγώνα... «we want Del Piero». Θέλουμε τον Ντελ Πιέρο απαιτούσαν οι φιλάθλοι, όμως ο 38χρονος «σούπερ σταρ» παρακολούθησε όλο τον αγώνα από τον πάγκο, με τον Φράνκ Φαρίνα να δηλώνει ότι ένας ελαφρός τραυματισμός του πρώην ποδοσφαιριστή της Γιουβέντους στην προπόνηση της προηγούμενης μέρας ήταν ο λόγος της μη συμμετοχής του, για



Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο... «Είναι μεγάλη τιμή για μένα να παίρνω το περιβραχιόνιο του αρχηγού σε έναν από τους σημαντικότερους συλλόγους στην Αυστραλία»

προληπτικούς λόγους. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε, ότι μετά από 11 χρόνια ως αρχηγός στη Γιουβέντους, ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο θα φοράει πλέον το περιβραχιόνιο και με τη φανέλα της Σίδνεϊ FC. Στην πρώτη του σεζόν στο πρωτάθλημα Αυστραλίας ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο είχε αρνη-

θεί «ευγενικά» να πάρει το περιβραχιόνιο του αρχηγού, αφήνοντας το ρόλο στον Τέρι ΜακΦλίβ, όμως φέτος δεν μπορούσε να «κάνει πίσω». Προπονητής και διοίκηση του ζήτησαν να πάρει το περιβραχιόνιο τη φετινή σεζόν και η πρόληψη της Γιουβέντους δέχτηκε την «πρόκληση» να είναι ο αρχηγός

της Σίδνεϊ FC για τη σεζόν 2013-14. **«Είναι μεγάλη** τιμή για μένα να παίρνω το περιβραχιόνιο του αρχηγού σε έναν από τους σημαντικότερους συλλόγους στην Αυστραλία. Είναι για μένα στιγμή μεγάλης υπερηφάνειας και θα δώσω τα πάντα για να βοηθήσω την ομάδα να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Μετά από 11 χρόνια στη Γιουβέντους ως αρχηγός και μία ημέρα από την 20η μου επέτειο με το πρώτο μου γκολ ως μπιανκονέρο, Ξαναρχίζω μία σεζόν ως αρχηγός. Ανυπομονώ να επιστρέψω στη δράση», τόνισε με δηλώσεις του ο «Πιντουρίκι», ο οποίος θα αγωνιστεί για πρώτη φορά ως αρχηγός της Σίδνεϊ FC στις 11 Οκτωβρίου, στην αναμέτρηση με τους Jets του Νιούκαστλ, στο «Allianz Stadium».

Από την πλευρά του, ο τεχνικός της ομάδας Φρανκ Φαρίνα, έπλεξε το εγκώμιο του Ντελ Πιέρο λέγοντας: «Ο Αλεσάντρο είναι παίκτης πρότυπο στα αποδυτήρια και έχει το σεβασμό όλων.

Οι σοκερούς στο Παρίσι

Τι τα θέλει τα δύσκολα η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα ποδοσφαίρου ανδρών της Αυστραλίας, αφού δεν είναι σε καλή φυσική κατάσταση με την ομάδα σαν σύνολο να παραπατάει και να εκτιθέται διεθνώς.

Πρόσφατο είναι το βαρύ κι ασήκωτο σκορ με 6-0 εις βάρος των σοκερούς από την Βραζιλία, διοργανώτρια χώρα του Μουντιάλ του 2014.

Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας όμως δείχνει να έχει άγνοια κινδύνου, αποφασίζοντας οι σοκερούς να βρεθούν αντιμέτωποι στο Parc de Princes του Παρισιού με το εθνικό συγκρότημα της Γαλλίας.

Ο αγώνας αυτός στα πλαίσια της προετοιμασίας για το Μουντιάλ του 2014, θα διεξαχθεί στις 11 Οκτωβρίου επί Γαλλικού εδάφους, στις 6 το πρωί του Σαββάτου, ώρα Σίδνεϊ, 12 του Οκτώβρη (Σημ. 11 Οκτώβρη βράδυ Σαββάτου στις 21.00 στην Γαλλία).

Ο φιλικός αγώνας Γαλλίας-Αυστραλίας θα μεταδοθεί με απευθείας σύνδεση με το Parc de Princes του Παρισιού, από το συνδρομητικό κανάλι FOX SPORTS.

Ένας αγώνας που κάποιιοι λένε ότι μπορεί να είναι ο τελευταίος αγώνας του Holger Osieck, ομοσπονδιακού τεχνικού της Αυστραλίας.



Κι όμως ο Μπέιλ, πλησιάζει τον Μπολτ!

Ο Γκάρεθ Μπέιλ έσπασε τα κοντέρ με τη ταχύτητά του στο ματς κόντρα στην Βιγιαρεάλ και οι επιδόσεις του θυμίζουν Μπολτ! Το ότι η ταχύτητα είναι από τα δυνατά αγωνιστικά χαρακτηριστικά του Γκάρεθ Μπέιλ το γνωρίζαμε και δεν μας προκαλεί καμία έκπληξη. Το γεγονός όμως πως οι επιδόσεις του πλησιάζουν αυτές του Γιουσέιν Μπολτ, ούτε το φανταζόμασταν. Κι όμως συμβαίνει... Ο Ουαλός άσος που η μεταγραφή του στην Ρεάλ Μαδρίτης κόστισε ένα καράβι λεφτά και ήταν το σήριαλ του καλοκαιριού, εξέπληξε τους ανθρώπους της ισπανικής τηλεόρασης με τη ταχύτητά του. Σύμφωνα με το ισπανικό τηλεοπτικό κανάλι «La Sexta», ο Γκάρεθ Μπέιλ έτρεξε με 40 χιλιόμετρα την ώρα, στην γκέλα της Ρεάλ Μαδρίτης από την Βιγιαρεάλ. Αυτό σημαίνει πως ο Γιουσέιν Μπολτ θα πρέπει να ανησυχεί... Συγκεκριμένα, ο Τζαμαϊκανός τρέχει με περίπου 45 χιλιόμετρα την ώρα, δηλαδή 5 περισσότερα από το νέο αστέρα της ομάδας της Μαδρίτης. Έτσι λοιπόν, ο Γκάρεθ Μπέιλ δεν αποκλείεται εκτός από πιο ακριβοπληρωμένος ποδοσφαιριστής να είναι και ο πιο γρήγορος...